

**2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS  
DA PRIMEIRA ETAPA DO EDITAL N° 006/2022**

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA  
POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO ATÉ A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO  
DE PROVAS E DE TÍTULOS**

Considerando o erro na transferência de dados na classificação dos Candidatos para função de **ENFERMEIROS(A)** da primeira etapa para o Processo Seletivo Público Simplificado n.º 006/2022, para Contratação Temporária por excepcional interesse público;

Considerando que, para os demais candidatos nas funções de Médicos e Condutor Socorrista, não houve nenhuma alteração na transferência de dados e classificação, ficando inalterado o cronograma inicial.

Considerando ainda que com a alteração das datas para apresentação de recurso, para o cargo de **ENFERMEIRO**, o resultado final, bem como homologação do Edital 006/2022 serão alterados, conforme cronograma abaixo;

Pelo presente 2º Termo de Retificação do Edital N.º 006/2022 que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO ATÉ A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E DE TÍTULOS**, a Comissão para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Público Simplificado para Contratação Temporária por Excepcional Interesse Público e Cadastro de Reserva, atendendo os princípios que norteiam a gestão pública responsável, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que foi retificado o Edital N.º 006/2022, o ANEXO I – CRONOGRAMA do Edital 006/2022 nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

**EDITAL N° 006/2022  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO  
ANEXO I - CRONOGRAMA**

07/10/2022	Publicação do edital
08/10/2022 a 21/10/2022	Período de Inscrições
28/10/2022	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
31/10/2022	Período de interposição de recursos da Etapa Única – Análise Curricular
01/11/2022	Resultado de recursos da Etapa Única – Análise Curricular

03/11/2022	Resultado Final da Etapa Única – Análise Curricular e do Processo Seletivo Simplificado
03/11/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

**LEIA-SE:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA - CONDUTORES SOCORRISTA E MÉDICOS**

07/10/2022	Publicação do edital
08/10/2022 a 21/10/2022	Período de Inscrições
28/10/2022	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
31/10/2022	Período de interposição de recursos da Etapa Única – Análise Curricular
01/11/2022	Resultado de recursos da Etapa Única – Análise Curricular
04/11/2022	Resultado Final da Etapa Única – Análise Curricular e do Processo Seletivo Simplificado
04/11/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

**ANEXO I - CRONOGRAMA - ENFERMEIROS**

07/10/2022	Publicação do edital
08/10/2022 a 21/10/2022	Período de Inscrições
28/10/2022	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
01/11/2022	Período de interposição de recursos da Etapa Única – Análise Curricular
03/11/2022	Resultado de recursos da Etapa Única – Análise Curricular
04/11/2022	Resultado Final da Etapa Única – Análise Curricular e do Processo Seletivo Simplificado
04/11/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Divinópolis, 31 de Outubro de 2.022.

**OLÍVIO JOSÉ TEIXEIRA  
PRESIDENTE DO CIS-URG OESTE  
PREFEITO DE BAMBUÍ – MINAS GERAIS**